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Οδηγός Χρήσης Πληροφοριακού Συστήματος  
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Για την πρόσβασή σας στο Πληροφοριακό Σύστημα της ΜΟ.ΔΙ.Π. 

https://app.modip.uniwa.gr/), απαιτείται η συμπλήρωση των στοιχείων του Ιδρυματικού σας 
λογαριασμού  (αυτά  που  χρησιμοποιείτε  για  την  πρόσβαση  σας  στην  υπηρεσία 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Ιδρύματος) δηλαδή του ονόματος χρήστη και του κωδικού 
ασφαλείας, προκειμένου το σύστημα να σας αναγνωρίσει ως εξουσιοδοτημένο χρήστη 
(Εικόνα 1). 

 

 
 
 

 
 

Εικόνα 1: Αρχική Σελίδα ΠΣ ΜΟΔΙΠ

https://app.modip.uniwa.gr/
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Προβολή Στατιστικών Στοιχείων Μαθημάτων σας 

Για την προβολή των Στατιστικών Στοιχείων από τα Ερωτηματολόγια των Φοιτητών 

επιλέγετε, από το μενού τα «Στατιστικά», την επιλογή «Στατιστικά Αξιολόγησης 
Διδασκαλίας» και το Σύστημα σας φέρνει όλα τα μαθήματα στα οποία είσαστε 
Υπεύθυνος. 
Για να εμφανίσει τα μαθήματα του τελευταίου εξαμήνου, πηγαίνετε στην στήλη 
Μάθημα και επιλέγετε "contains" ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ή ΕΑΡΙΝΟ αντίστοιχα τι επιθυμείτε να 
δείτε, αλλιώς τα βλέπετε όλα. 

 

 
 

 
Εικόνα 2: Στατιστικά Αξιολόγησης Μαθήματος / Διδασκαλίας 
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Εφόσον, είστε Μέλος ΟΜΕΑ ή Πρόεδρος του Τμήματος έχετε πρόσβαση όχι μόνο στα 
Μαθήματα που είστε Υπεύθυνος, αλλά σε όλα τα αποτελέσματα Αξιολόγησης των 
Μαθημάτων του Τμήματος.  
Αυτό γίνεται με τον παρακάτω τρόπο: 
Πηγαίνοντας στην επιλογή: "Στατιστικά" και στη συνέχεια Πρόεδρος έχετε πρόσβαση στα 
Στατιστικά Στοιχεία όλων των Μαθημάτων και των ετών που έχουν γίνει μέσω του ΠΣ. 

 

 
 

 
 

Εικόνα 3: Στατιστικά Μαθημάτων Τμήματος 

  

 

Για να δείτε αναλυτικά τα στατιστικά του κάθε Μαθήματος: 
 

επιλέγετε τις Ενέργειες και βλέπετε την Αναλυτική Στατιστική Περιγραφή του αντίστοιχου 
Μαθήματος (Εικόνα 4) ή με την επιλογή δίπλα βλέπετε την Συνοπτική Περιγραφή (Εικόνα 
5). 
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Εικόνα 4: Αναλυτική Στατιστική Περιγραφή Μαθήματος 

Και αντίστοιχα έχετε πρόσβαση στα παρακάτω  

 

Εικόνα 5: Συνοπτική Περιγραφή Αξιολόγησης Μαθήματος 

Μπορείτε να εκτυπώσετε τα αντίστοιχα Στατιστικά Αποτελέσματα. 
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Από την Επιλογή "Στατιστικά", " Πρόεδρος" και στη συνέχεια "Συγκεντρωτικά 
Αποτελέσματα Μαθημάτων" μπορείτε να δείτε συγκεντρωτικά τα αποτελέσματα για το 
σύνολο των μαθημάτων του Τμήματος, εφόσον επιλέξετε απογραφική Περίοδο, το τμήμα  
και εξάμηνο αναφοράς.  

 

 
Εικόνα 6: Συγκεντρωτικά Στοιχεία Τμήματος 

 

 

Για τα Απογραφικά Καθηγητή 

Επιλέγω "Απογραφικά", στη συνέχεια "Απογραφικά Καθηγητή" 

 

Εικόνα 7: Απογραφικό Δελτίο Διδάσκοντα
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Πατώντας το ενέργειες εμφανίζετε το Απογραφικό Καθηγητή - Διδάσκοντα για το ακαδημαϊκό έτος  

 

Εικόνα 8: Απογραφικό Διδάσκοντα 

Συμπληρώνετε το τμήμα στο οποίο στο οποίο υπάγεστε οργανικά (στο τμήμα που ανήκετε, πχ. εάν 
έχετε ώρες σε 2 τμήματα θα γράψετε το Τμήμα στο οποίο υπάγεστε όχι το Τμήμα στο οποίο έχετε 
συμπληρωματικές ώρες).  

Στη συνέχεια συμπληρώνετε τα στοιχεία που αφορούν το ερευνητικό σας έργο και το αποθηκεύετε. 
Αυτό κάθε φορά θα αποθηκεύει  την τελευταία έκδοση και θα σας εμφανίζετε συμπληρωμένη, ώστε 

την επόμενη φορά να προσθέτετε μόνο τα νέα στοιχεία. 

 

Για το Απογραφικό Μαθήματος, πηγαίνουμε στα Απογραφικά επιλέγουμε τα Απογραφικά 
Μαθημάτων  το ακαδημαϊκό έτος, το Τμήμα και το Πρόγραμμα Σπουδών και εμφανίζονται τα 
μαθήματα στα οποία είσθε Υπεύθυνος. 
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Εικόνα 9: Απογραφικό Μαθημάτων 

 

 

Εικόνα 10: Απογραφικό Μαθημάτων - β 

Πατώντας στο κάθε Μάθημα ανοίγει το αντίστοιχο Απογραφικό σε επίπεδο Προεπισκόπησης 
Υποβολής ή Επεξεργασίας  
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Εικόνα 11: Απογραφικό Μαθήματος - γ 

Και στο τέλος του Απογραφικού αποθηκεύω αντίστοιχα τις αλλαγές ή κάνω προβολή ή 
προεπισκόπηση του Απογραφικού 

 

Εικόνα 12: Απογραφικό Μαθήματος - δ 


